

**Отворено писмо**

*От родители на ученици от Технологично училище “Електронни системи” към  
Технически университет - София до Министъра на образованието и науката, 21 март 2018 г.*

**ДО Г-Н КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ  
МИНИСТЪР НА ОБРАЗОВАНИЕТО И  
НАУКАТА**

**КОПИЯ ДО:**

**Г-ЖА ЦВЕТА КАРАЯНЧЕВА  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ**

**Г-Н ТОМИСЛАВ ДОНЧЕВ  
ЗАМЕСТНИК МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ**

**Г-ЖА ТАНЯ МИХАЙЛОВА  
ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА  
ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА**

**Г-ЖА МИЛЕНА ДАМЯНОВА, ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ПАРЛАМЕНТАРНАТА КОМИСИЯ ПО  
ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА**

**Д-Р ВАНЯ КАСТРЕВА  
НАЧАЛНИК НА РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ  
НА ОБРАЗОВАНИЕТО – СОФИЯ-ГРАД**

**ПРОФ. ДТН ИНЖ. ГЕОРГИ МИХОВ  
РЕКТОР НА ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ -  
СОФИЯ**

## **ОТВОРЕНО ПИСМО**

**от родители на ученици от Технологично училище “Електронни  
системи” към Технически университет - гр. София**

**Относно: Нормативно утвърждаване на образователния модел на Технологично  
училище „Електронни системи“ към Технически университет - София**

Уважаеми г-н Министър,

Ние, родителите на учениците от Технологичното училище “Електронни системи” (ТУЕС) към Технически университет - София, сме силно разтревожени от вероятната промяна в образователния модел на училището и извеждането му от структурата на Технически университет - София. Моделът на ТУЕС е резултат от 30-годишна работа и е доказал ефективността си. Неговият успех е явен от множеството национални и международни награди на учениците, и положителната репутация на завършилите ТУЕС кадри в ИТ бранша.

Настояваме за намиране на нормативно решение за утвърждаване на уникалния образователен модел на ТУЕС и за продължаване на обучението на учениците по съществуващия към момента начин на работа:

### Отворено писмо

*От родители на ученици от Технологично училище "Електронни системи" към Технически университет - София до Министъра на образованието и науката, 21 март 2018 г.*

- Запазване на училището като част от структурата на Технически университет - София и на достъпа до научните ресурси и материалната база на Университета.
- Запазване на досегашната програма на обучение, започваща от 8. клас и включваща множество специализирани предмети.
- Осигуряване на възможност настоящите преподаватели да продължат работата си в училището, в това число преподаватели от Технически университет, преподаватели от ИТ компании и хора с практика в информационните и комуникационните технологии.
- Запазване на привилегиите за прием на учениците от ТУЕС в ТУ-София.
- Запазване на възможността за завършване на професионалното образование с дипломен проект.
- Запазване на задължителната практика след 11. клас.
- Запазване на академичната атмосфера и организацията на работа в училището.

Спецификата на ТУЕС като звено на ТУ-София, учебните му планове, организацията на обучение, квалификацията на преподавателите са били важни за децата ни и за нас при избора на училище.

Категорично заставаме зад усилията на преподавателския състав, ръководството на училището, Обществения съвет на ТУЕС и на Асоциацията на завършилите ТУЕС за запазване на настоящия образователен модел и сме готови да подкрепим всякакви действия и инициативи, които ще помогнат за това решение.

**С УВАЖЕНИЕ:**

**РОДИТЕЛИ НА УЧЕНИЦИ ОТ ТУЕС КЪМ ТУ-СОФИЯ  
ВИПУСКИ 2018, 2019, 2020, 2021, 2022**